

车里车外一样热,有乘客埋怨车里“还不如外面凉快”

部分新公交车空调成了摆设

本报7月25日讯(见习记者 王景坤) 按照公交公司规定,车内温度超过28℃时,带空调的公交车就必须开空调。然而,滨州公交公司自从换了新公交后,部分线路公交车的空调几乎成了摆设。

近日,有市民反映部分新换的公交车不开空调,尤其是这两天天气闷热,气温明显达到了公交车28℃开空调的规定,很多乘车的市民对此颇有怨言。

记者从7月23日到7月25日进行了三天分段的亲身体会。

7月23日上午9点,记者乘坐上101路公交车,从渤海国际到汽

车总站的一个来回,两辆公交车都没有开空调,有些男乘客直接撩起上衣解热。

7月24日,记者乘坐107路公交车到达汽车总站,路上107路公交车空调是开放的,乘客感觉非常舒适。到达汽车总站之后,记者换乘101路公交车,刚从101路公交车上下来的乘客嘟囔着,“还不如外面凉快,赶紧下车凉快一下。”记者看到,101路公交车依旧没有开空调,感觉车里的温度不比车外的温度低多少。

7月25日上午10点左右,记者再次乘坐101路公交车,空调依旧

不开放,虽然下过一场雨,但车内依旧很闷热,记者旁边一位市民脸上的汗都滴落到裤子上,这位市民向记者反映,他去市中心一般都坐101路公交车,很少遇到101路公交车开空调。对于市民的质疑,101路公交车司机指着旁边路过的一辆103路车说,“哪有开空调的?都不开。”之后记者又询问了101路另外一位司机,斯基表示,“开着窗户也很凉快,空调不开不要紧”。

据了解,101路公交车是乘客相对较多的一路公交车,几乎每趟车都人满为患,由于人多再加上天气炎热,车内的温

度也相对较高。滨州学院的一位大三同学介绍,他们学校门口有好几辆新公交车经过,但是大部分时候101路公交车是不开空调的。

按照公交公司规定,车厢内温度到达28℃以上,公交车就必须开放空调。市公交公司韩主任解释说,新换的公交车有一百辆,“不开空调的情况不会发生”,他们每周六、周末都会检查,但是,记者在三天不同时段体验中都碰到了公交车不开空调的情况,而且对部分线路的公交车来说,不开空调已经成了常态。

小狗深夜被撞伤 住院一周没人领

本报7月25日讯(实习生 王温馨 见习记者 王忠才) 20日深夜,一条小狗被车撞伤后被好心人送到宠物医院。然而将近一周过去了,小狗仍然没有人来领回。

25日,记者在渤海七路黄河一路滨州市宠物医院看到,刘医生正在细心地给小狗喂食。刘医生向记者讲述了事情的经过,20日晚上12点,家住一分区的叶女士半夜起来给路边的流浪猫喂食时,只听“吱”的一声,一辆车扬长而去,这时叶女士发现一条小狗被撞伤倒在马路上。叶女士急忙把狗送到了附近的滨州宠物医院,并留下100元钱。

刘医生当天晚上就给小狗做了x光片,发现小狗脊椎断裂,刘医生又急忙给小狗输液消炎并止血。经过近一周的悉心照料,小狗的情况已经好转。

“这只小狗很听话,总是向外张望,眼神里满是悲伤,就好像在呼唤自己的主人。”宠物医院的刘医生说,目前就小狗的伤情而言,要想彻底治好就必须为它手术,但是必须得到小狗主人的许可。

这条小狗是一只公狗,毛色为棕黄色,年龄应在2岁以上,体重6.3公斤。如果小狗主人看到报道后请尽快来领走。



小狗在宠物医院呆了将近一周,至今它的主人未认领。见习记者 王温馨 摄



面包车挤进21人

7月24日下午,东城交警大队民警在黄河三路与渤海九路路口执勤时,发现一辆中型面包车人头攒动,执勤交警当即拦下该车检查,结果令人大吃一惊:核载6人的面包车内竟然挤了21个人!

随后,交警联系其他客车将车内人员转运,随后将该车扣押。

通讯员 张君 记者 张卫建 摄影报道

里则街办幸福街污水淌了十多天

有居民说去年比今年还厉害,盼望早疏通

本报7月25日讯(见习记者 王忠才) 25日,经济开发区里则街道办事处居民王先生打来热线,称里则街办幸福路南段一个下水道直往外冒污水,污水大量积聚,给周边居民生活带来了极大不便,希望有关部门能够尽快修复。

记者赶到现场发现,生活

污水已经流到了与幸福路南段连接的一条东西路的东段,水深有20厘米左右,上面漂浮着生活垃圾。居民孙先生正顶着烈日手拿铁锹铲土围堵污水,防止污水往家里流。

居民王先生说,进入夏季以来,幸福路沿街商户大都使用水空

调,把水空调的循环水和生活用水一起排到了下水道里。下水道堵塞后,污水溢出来顺着马路往低处流,“于是囤积在了这条东西路上”。

“我都弄了好几天了,污水还是越来越多,味很大,夏天都没法在外面吃饭,去年比这还厉害,我

院子里都有污水,附近这几家住户屋里都有污水,太脏了。由于污水挡路,有时候三轮车、拖拉机都从我家院子走。”孙先生无奈地说。

王先生告诉记者,“污水外流已经十多天了,希望有关部门能够尽快清理这条路的污水,疏通下水道。”

四通煤炭

常年经营,质量可靠,货源稳定,三六籽,粉煤,块煤
地址:内蒙古呼和浩特市
电话:18647111130
13674814176



齐鲁晚报《今日滨州》

诚招齐鲁晚报销售代理商

齐鲁晚报《今日滨州》诚招合作代理商:

一、凡愿意销售齐鲁晚报的报亭、超市、门头房均可加盟;

二、回报迅速,社会形象好,各种待遇面议。

联系人:乔女士

电话:0543-3210010